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LIETUVOS ULTRALENGVYJY ORLAIVIY PILOTY FEDERACIJOS ULO TAURES VARZYBY UZDUOCIY
KATALOGAS
2020 m.

1. Navigacinés rungtys (A):

1.1. Navigaciniy rungciy uzduotis — kuo tiksliau skristi laikantis nurodyto marsruto, islaikanti
pastovy is anksto (brifingo metu) deklaruotg greitj Zemés atzvilgiu. Skridimo metu stebéti
antZeminius Zymeklius (objektus pagal nuotraukas, specialius Zenklus) ir kuo tiksliau pazyméti
juos Zemélapyje. Maksimaliai rungtyje galima surinkti 1000 t3k.

1.2. Skridimas i$ anksto paskelbtu marsrutu

1.3. Atéjus ruostis j karantino zong paskelbiama marsruto linija, skridimo kryptis, postkio punktai,
nuotraukos, juos pilotas ras padétus ant Iéktuvo sédynés.

1.4. Rezultatai:

Pnd=1000*(Pn/Png), kur:

Pnd — galutiniai dalyvio taskai uz navigacine rungtj perskaiciavus j 1000 tsk,
Pn — dalyvio taskai suskaiciavus rezultatus uz skridima,

Png — geriausiai pasirodziusios rungtyje jgulos taskai.

Q=(Px100)+(Mx100) +(TGx100-2xT) + (G x 100)

P — Teisingai pazymétos nuotraukos

M — Teisingai pazyméti Zymekliai

TG — Teisingai kirsti paslépti laiko vartai

T — Paslépty laiko varty kirtimo tikslumas sekundémis su 5 sek. paklaida
G — Teisingai kirsti paslépti vartai

1.5. Kiekvieni (jskaitant ir laiko) kontrolés vartai praskristi teisinga kryptimi ir teisingu atstumu
(varty plotis 400 m) vertinami 100 tasky. UzZ kiekvienos sekundés paklaida, iSskai¢iuotu pagal
deklaruotg pries varzybas greitj, skiriami 2 baudos taskai, leistina 5 sekundziy paklaida.

1.6. Kiekvienas teisingai pazymétas Zymeklis vertinamas 100 tasky. Leidziama pazymeéjimo
paklaida iki 400 m. Paklaida nuo 400 iki 600 m baudzZiama koeficientu 0,5 t.y. Zymeklis
vertinamas % galimy surinkti tasky. Esant didesnei nei 600 m paklaidai Zymeklis nejskaitomas.

2. Tikslumo rungtys (B):

2.1. Tikslusis tupdymas 25m x ((5x5)m + 100 m) aikstelé).

2.2. Vertinimas pagal pirma raty palietimg atitinkamai pagal palietimo zonas. (Standartinis FAI
vertinimas). Maksimalus jvertinimas 750 tasky per tris bandymus, galutinis rezultatas
sunormuojamas j 1000 tasky.

P = (Q/Qmax)*1000
Q = piloto taskai, Qmax = geriausias rungties rezultatas, P = galutinis rezultatas.
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2.3. Kilimo - tipimo aikstelé (deka) ir raty palietimo zony vertés:
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2.4. Rezultatas “0” jei:
2.4.1. praskrista ne virs varty.
2.4.2. kurinors dalis paliecia Zeme pries tikslaus tupdymo zong

2.4.3. orlaivis negali be pasalinés pagalbos palikti tikslaus tupdymo zonos.
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